

电动自行车上牌 栾城区火热推进中

提醒:请车主尽快预约上牌

□本报首席记者 刘琛敏

“今天上了牌照后，路上骑着电动自行车就合法合规了，心里更踏实。”5月11日，石家庄市栾城区小任家庄村村民王女士如是说。继石家庄市桥西区、新华区、裕华区、长安区、高新区开展电动自行车集中登记上牌后，栾城区、藁城区、鹿泉区、晋州市、井陉县等县市区也陆续开展了电动自行车集中登记上牌工作。

5月11日10时许，在石家庄市公安局栾城分局交通管理大队，多名工作人员正忙着在电动自行车登记备案预约系统后台进行审核。与此同时，在栾城区惠源社区电动自行车登记上牌网点，由社区居委会、党员志愿者组成的工作人员分工明确，他们正在为前来上牌的居民热情服务。在现场，居民戴着口罩间隔一米有序排队，测温区、预约区、核验区、拆除区、录入区、上牌区等区域都有相应工作人员值守，一派繁忙景象。

“为了最大限度地方便居民，尤其针对不会进行网上预约的老人，我们预约区的工作人员会帮老人现场预约。”栾城区社区居民服务中心惠源社区党支部书记王会英介绍，他们周末也不休息，只为尽快为居民上牌照，让大家安心出行。

“从我开始排队到最后成功上牌照，不到十分钟，为工作人员的高效点赞。”张女士说。

11时许，在栾城区南关村电动自行车登记上牌网点，工作人员忙碌的同时，栾城交警大队民辅警也在不停地向过往村民宣传电动自行车登记上牌相关政策及电动自行车整治行动，还不时提醒村民骑乘电动自行车时一定要注意，正确佩戴安全头盔。

“我在电视上和网络上看到过一些交通事故，正确佩戴头盔真的很重要。所以，我给自己和闺女都买了头盔，戴着头盔上路更安全。”栾城区小任家庄村村民王女士说，戴头盔就是顺手的事，她并不觉得麻烦，对自己负责、也对他人负责。

栾城交警大队大队长牛翔忠说，栾城区自5月1日开展电动自行车集中登记上牌工作后，目前已上牌照5万余辆，已达预算量的一半以上。居民前来上牌时，一定要带上身份证件戴好头盔，若不是预约车主本人前来，还需带上车主的身份证。此外，还应戴好口罩，保持一米间隔，做好疫情防控。

据石家庄市公安交通管理局民警介绍，栾城区、藁城区、鹿泉区、晋州市等地正全力推进电动自行车集中登记上牌工作，上牌率正在不断刷新。这得益于广大居民的积极配合及众多工作人员和志愿者的共同努力。本月底，栾城区、藁城区等地集中登记上牌将结束，请车主尽快预约登记上牌。

明天起就慢慢暖和了

本报讯(记者 崔虹)近一周的时间了，省会最高气温都没能超过20℃，再加上阴云和降雨，人们感觉仿佛回到了初冬。不过，根据市气象台监测，明天起气温稳步回升。

昨天，最高气温止步于17.6℃，但人们的体感要更冷一些。其实，不仅是昨天，从上周六开始，连续5天来，省会的气温都非常“冷静”，最高气温分别是14.8℃、11.1℃、15.7℃、14.5℃和17.6℃。尽管已到立夏时节，市民体感上却有着初冬的感觉。对此，专家解释说，虽说已经立夏，但毕竟没有真正进入夏天，而春天本就是冷空气活动频繁的季节，再加上这两次冷空气都有一些来势汹汹，所以省城气温降幅较大。

根据市气象台监测，今天白天省会仍将有小雨，最高气温预计为15℃。晚上，降雨逐渐减弱停止，天气转为多云。明天，终于要晴天了，最高气温也将回升到21℃左右。周末两天，晴暖会一直陪伴着大家，气温继续爬坡，周日最高气温或将达到26℃左右。

今天，大家外出时记得带上雨具，以备不时之需。同时，最好穿件厚外套，以防着凉感冒。

曝光车辆和驾驶员名单

在石市严厉打击“黑车”暨出租汽车违规经营行为专项整治行动中，对查处的未经许可擅自从事出租车客运经营的黑车，依据《石家庄市出租汽车管理条例》规定，给予下列10辆车暂扣车辆、每辆车罚款3万元的处罚，车号和驾驶员名单如下：

序号	车号	驾驶员姓名	违法事实
1	冀A6J3C1	李某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
2	冀A7N3V8	田某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
3	冀AX076M	张某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
4	冀FN6P29	杨某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
5	冀J091UY	陈某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
6	冀F2B9R2	梁某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
7	冀AJJ276	金某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
8	冀AW82C1	杨某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
9	冀A23YT6	谢某某	未经许可擅自从事出租车客运经营
10	冀A4DA17	刘某某	未经许可擅自从事出租车客运经营

